Shampoos y Acondicionadores

Este fue un e-mail que envié a uno de mis amigos pero decidí compartirlo.

Yo uso el shampoo y acondicionador “Duurstede” para mis perros, también utilizo el revitalizador de la misma marca. Para el cepillado uso el “Miracle Coat” y para los días de exposición uso un poco de “Fantastic” anti-static spray.

Solo por que tu shampoo contiene mucho suds (do not know what does it mean!!!!!!)   No significa que sea un buen shampoo. Yo soy estilista por lo que sé mucho acerca del cabello. Suds  dejan residuos en la cutícula, disminuyendo el brillo. Si quieres leer mas información de este tema a continuación encontraras un gran articulo...

“Un viaje por el aprendizaje personal”. Este articulo esta en la pagina de Internet de “Duurstade”. Estos son los productos que uso en mis perros, yo no los vendo (.

El PH es muy importante, las personas tenemos un PH de 5.5 el cual es mucho más ácido que el de los perros quienes tienen un PH de 7.0 Usar un shampoo el cual es alcalino puede ocasionar que se reseque el pelo y que se vea como quemado.

Algo que observar en los acondicionadores es si estos contienen cera. Muchos productos tanto para humanos como para perros son elaborados con cera. Eso es lo que hace “sentir” el pelo mejor, pero no hace nada por él mas que cubrirlo con una capa de cera.

Bajo el microscopio el cabello se ve como las escamas de pez, por lo que usare a un pez como ejemplo. Cuando sus escamas están colocadas horizontalmente el pez se ve brillante y se siente suave, pero cuando las escamas se levantan este se ve opaco. Si cubrieras las escamas levantadas del pescado con cera este se vería más brillante y se sentiría más sedoso, pero en realidad no habrías corregido el daño bajo la cera, ocasionando que se rompa el cabello.

Un buen acondicionador ira bajo las escamas y las ayudara a no levantarse entonces el cabello se sentirá más suave, brillante y lo más importante estará mas sano y más fuerte.

Esto no sucederá de un día a otro, como ocurre con los acondicionadores que contienen cera. El proceso para sanar el cabello será mas lento hasta que este completamente sano.

